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Madame, Monsieur l’Agent comptable des impôts,

Par la présente, je me permets de vous solliciter afin de bénéficier d'une exonération totale et provisoire de la contribution foncière des entreprises (CFE) suite à la réception de mon avis d’imposition CFE 2019 pour un montant de montant.

En effet, j'attire votre attention sur les points suivants :

J’ai déclaré mon activité de mon activité en optant pour le régime de la micro-entreprise (date de création de votre micro-entreprise).
Durant l’année 2017 (année de référence conformément à l’article 1467A du CGI) j’ai déclaré un chiffre d’affaires de (montant) €. (Option pour une micro-entreprise créée en 2017 : Ayant déclaré mon activité au mois de 2017, mon chiffre d’affaires est inférieur au montant annualisé de référence : indiquer ici le montant annualisé du simulateur).
L’article 1647 D du Code général des impôts précise à l’alinéa 2 du I-1 : « Toutefois, les redevables réalisant un montant de chiffre d'affaires ou de recettes inférieur ou égal à 5 000 € sont exonérés de la cotisation minimum […] Lorsque la période de référence ne correspond pas à une période de douze mois, le montant du chiffre d'affaires ou des recettes est ramené ou porté, selon le cas, à douze mois. »

Etant exactement dans cette situation, je vous remercie de bien vouloir me faire parvenir un dégrèvement total d’un montant de (indiquer le montant à payer figurant sur l’avis d’imposition).

Restant à votre disposition, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments distingués.
Prénom et Nom
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