Lettre-type

Lettre de modification de la périodicité de déclaration de chiffre d’affaires
Description :

L’obligation et la périodicité de déclaration du chiffre d’affaires par les entrepreneurs individuels ayant opté pour le régime micro-social sont régis par l’article R. 613-7 du CSS.
Notice :

Pour un micro-entrepreneur ayant opté pour une périodicité mensuelle, la modification en trimestriel doit être demandée au plus tard lors de la déclaration de chiffre d’affaires ou des recettes du dernier mois de l’année précédant celle au titre de laquelle la demande de modification est demandée.
Pour un micro-entrepreneur ayant opté pour une périodicité trimestrielle, la modification en mensuel doit être demandée au plus tard, lors de la déclaration du chiffre d'affaires ou des recettes du quatrième trimestre de l'année précédant celle au titre de laquelle la demande est effectuée.
Le modèle de courrier peut être copié/collé dans un nouveau message à partir de la messagerie personnelle du micro-entrepreneur, sur le site de lautoentrepreneur.urssaf.fr.
Nom et Prénom

Adresse

Complément adresse

Code postal et Ville

URSSAF
Adresse
Complément Adresse
Code postal et Ville
Ville, le

Objet : Modification périodicité et paiement charges sociales

N° de SS :
N° Siret :
N° TI :
Madame, Monsieur,

Conformément aux dispositions de l'article R. 613-7 du code de la sécurité sociale, je vous prie de bien vouloir modifier la périodicité de mes déclarations de chiffre d'affaires et de règlement de mon forfait social.
À compter du 1er janvier [année], je souhaite que la périodicité passe de trimestriel à mensuel [ou de trimestriel à mensuel].
Je vous prie de bien vouloir faire les modifications nécessaires afin que je puisse en bénéficier à compter de la date indiquée.

Dans l’attente de votre confirmation, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
Nom Prénom
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