Lettre-type

Lettre du choix de l’option micro-social pour le paiement des cotisations sociales
Description :

L’entrepreneur individuel a la possibilité, conformément à l’article L. 613-7 du Code de la sécurité sociale, de payer ses cotisations sociales, mensuellement ou trimestriellement, en appliquant au montant de leur chiffre d'affaires ou de leurs recettes effectivement réalisés le mois ou le trimestre précédent un taux global fixé par décret pour chaque catégorie d'activité.
Notice :

Ce courrier ne peut être adressé à l’URSSAF que si l’entrepreneur individuel a demandé et obtenu de l’administration fiscale une attestation prouvant qu’il relève bien du régime micro-fiscal, suivant les articles 50.0 ou 102 ter du Code général des impôts.

Cette attestation doit être jointe au présent courrier.
Nom et prénom

Adresse

Code postal et Ville
URSSAF Département
Adresse
Code Postal et Ville
Ville le date
Lettre recommandée avec accusé de réception

Objet : Modification régime social
N° Siret : Numéro SIRET (14 chiffres)
Messieurs,

Je vous prie de bien vouloir faire le nécessaire pour que je puisse bénéficier, à compter du [date], du régime micro-social simplifié selon les termes de l’article L.613-7 du Code de la sécurité sociale.

Pour le traitement de votre dossier, je vous demande également de faire le nécessaire pour que mes déclarations de chiffres d’affaires soient effectuées mensuellement/trimestriellement.
Dans l’attente de votre confirmation,

Je vous prie d'agréer, Messieurs, l'expression de mes sentiments distingués.

Nom et prénom

Signature
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